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Circulación Armosférica 

o  Calentamiento diferencial 

o  Celdas de Circulación 

o  Regiones Tropicales y Subtropicales 

o  Patrones de viento global 



Insolación	diferencial	



Circulación atmosférica tierra sin rotación 
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La condensación de vapor de agua 
produce la liberación del calor 
latente. Esto causa que el aire se 
expanda y se eleve aún más hacia la 
atmósfera 

El aire que sube 
experimenta un 
enfriamiento 
adiabático que 
causa se condense 
el vapor de agua. La 
lluvia cae a tierra 

En la ZCIT el Sol 
calienta el aire 

tropical húmedo 
y causa se eleve 

El aire cálido que 
sube desplaza al 
aire frío más arriba 
hacia el norte y el 
sur 

El aire frío y seco 
desciende y 
experimenta un 
calentamiento 
adiabático. Llega a 
la superficie como 
un aire seco y 
cálido, y fluye de 
vuelta hacia el 
ecuador 





Corte Transversal Celdas de Circulación Atmosférica 


































